
Über uns
HANSEATEN Zeitarbeit Nord GmbH ist eines der führenden Personaldienstleistungsunternehmen im Raum Hamburg. Wenn
Sie sich beruflich neu orientieren möchten, oder sehen möchten, welche Chancen noch auf Sie warten, dann stehen wir
Ihnen mit unserer 30-Jährigen Erfahrung in der Personalvermittlung und der Arbeitnehmerüberlassung mit hervorragenden
Kontakten zu vielen bedeutenden Unternehmen in unserer Wirtschaftsregion als persönlicher Karriereplaner zur Seite.

Sachbearbeiter (m/w/d) Technische Klärung Mechatronik
(500)

 Standort: Hamburg  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 Stunden pro Woche  Gehaltsspektrum:
24,68 - 26,79 Euro pro Stunde  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Unser Kunde ist ein international tätiges Technologieunternehmen im Bereich Maschinen- und Anlagenbau, das innovative
Produktions- und Automatisierungslösungen für industrielle Anwendungen entwickelt. Am traditionsreichen Standort in
Hamburg-Bergedorf erwartet Sie ein modernes Arbeitsumfeld mit internationalen Schnittstellen, technischen
Herausforderungen sowie einer starken Serviceorganisation.

Im Rahmen einer projektbezogenen Tätigkeit suchen wir Sie als Sachbearbeiter (m/w/d) Technische Klärung Mechatronik
in Vollzeit (35-38h / Woche) Sie übernehmen eine zentrale Rolle innerhalb der Ersatzteilversorgung und sorgen mit Ihrer
strukturierten Arbeitsweise für reibungslose technische Klärungsprozesse und eine hohe Datenqualität.

Ihre Aufgaben

Elektrische und mechanische Klärung von Ersatzteilen mit begrenzter Komplexität
Ermittlung von SAP-Identnummern anhand technischer Unterlagen und Kundenanfragen
Bearbeitung technischer Anfragen zu Ersatzteilen über ein Ticketing-System
Pflege und Sicherstellung der Stammdatenqualität in SAP und Vertriebsbelegen
Initiierung und Nachverfolgung technischer Rückfragen an Kunden und Lieferanten
Anlage und Pflege von Materialstämmen und Stücklisten in SAP
Mitwirkung im Obsolescence Management und Pflege von Ersetzungsketten

Unsere Anforderungen

Sichere Kenntnisse in Microsoft Office, insbesondere Excel und Word
Gute Kenntnisse in SAP MM, PLM und SD
Routine im Lesen von Schaltplänen und technischen Zeichnungen
Fließende Deutschkenntnisse sowie Englischkenntnisse auf mindestens B1-Niveau
Ausgeprägte analytische Fähigkeiten und strukturierte Arbeitsweise
Kommunikationsstärke und Organisationsvermögen

Wir bieten Ihnen

Faire Bezahlung
Hohe Übernahmequote
Urlaubs- und Weihnachtsgeld
HVV ProfiTicket
Familiäres Arbeitsumfeld
Qualifizierte individuelle Beratung durch das kompetente HANSEATEN-Team
Verbindliche Betreuung auf Augenhöhe

Kontaktdaten für Stellenanzeige



Kontaktdaten für Stellenanzeige

Herr Eike Tiemann 
Telefon: 040 374777-73

 

Habe ich Ihr Interesse geweckt?

Dann freue ich mich auf Ihre Bewerbung (Lebenslauf, Arbeitszeugnisse) über unser Bewerbungsformular. Alternativ per E-
Mail an bewerbung@hanseaten-zeitarbeit.de.

Sie können mich gerne vorab telefonisch erreichen. Ich stehe Ihnen jederzeit bei Fragen zur Verfügung.

Abteilung(en): Office

Art(en) des Personalbedarfs: Zeitarbeit befristet

Entgeltgruppe: TV ME
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